

## Zamestnanci horského strediska Jasná začali sadiť stromčeky

**Liptovský Mikuláš – 17.apríl 2020 - Podarilo sa! Naoko bláznivý nápad hlavného akcionára spoločnosti Tatra mountain resorts, a.s. (TMR) Igora Rattaja, aby zamestnanci z predčasne zatvorených lyžiarskych stredísk pomohli so sadením stromčekov, sa stal realitou. Prvé zasadené stromčeky majú po štvrtku na svojom konte zamestnanci TMR z Jasnej!**

V súčinnosti s Lesmi Slovenskej republiky a pod dohľadom ich odborníkov vo štvrtok 16.apríla 2020 pri dodržaní všetkých nevyhnutných opatrení spolu 22 zamestnancov horského strediska Jasná sadilo stromčeky neďaleko doliny Hlboká – v lokalite medzi Tálami a Srdiečkom ako aj v lokalite Srdiečko - Krupová. Do sadenia sa zapojil personál z lanoviek, zasnežovania, hotelov, gastronómie a obchodov. Za dva dni by zamestnanci mali vysadiť spolu 1800 sadeníc stromčekov – predovšetkým smrekov a jedlí. „Myslím, že sme spojili príjemné s užitočným. Vyšli sme v ústrety požiadavkám lesníkov, naši ľudia priamo v teréne pomohli s obnovou lesa, zároveň sme im mohli dať konkrétnu pracovnú náplň v čase, kedy sú naše strediská kvôli preventívnym opatreniam stále uzavreté. Sme radi, že štát našiel spôsob ako podporiť aj veľkých zamestnávateľov a my sa budeme na oplátku snažiť aj takýmto spôsobom vrátiť spoločnosti to, čo dostávame. Je to určite lepšie riešenie, ako poslať ľudí na úrady práce. Takto z toho bude mať osoh príroda aj ľudia,“ uviedol Igor Rattaj. Zamestnanci horského strediska by po skončení sadenia na južnej strane hrebeňa Nízkyh Tatier chceli v sadení pokračovať aj na severe. „V tejto veci už komunikujeme s vlastníkmi lesov. Kvôli množstvu snehu ale so sadením ešte chvíľu budeme musieť počkať,“ informoval riaditeľ strediska Jasná Matej Hulej.

**Tatra mountain resorts, a.s.**



Demänovská Dolina 72  
031 01 Liptovský Mikuláš 1, Slovensko



IČO: 315 606 36, DIČ: 2020428036  
IČ-DPH: SK 2020428036

Spoločnosť je zapísaná v Obchodnom registri  
Okresného súdu Žilina, Odd. Sa, vl. Č 62/L